
様式１　道民意見提出手続の意見募集結果（子ども関係）

令和
れいわ

６年
ねん

 ２月
がつ

 ２１日
にち

実施
じっし

期間
きかん

　令和
れいわ

５年
ねん

１２月
がつ

５日
にち

から令和
れいわ

６年
ねん

１月
がつ

５日
にち

まで

回答
かいとう

数 　１３人
にん

１　回答者
かいとうしゃ

の年代
ねんだい

【質問
しつもん

】　年代
　ねんだい

をおこたえください。

区分
くぶん

人数
にんずう

割合
わりあい

小学生 4人 30.8%

中学生 4人 30.8%

高校生 5人 38.5%

その他 0人 0.0%

合計 13人

２　感染症
かんせんしょう

の発生
はっせい

について

区分
くぶん

不安
ふあん

がある
どちらかといえば

不安
ふあん

がある

どちらかといえば

不安
ふあん

はない
不安
ふあん

はない わからない

小学生 4人 0人 0人 0人 0人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 2人 2人 0人 0人 0人
（割合） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 2人 2人 0人 1人 0人
（割合） 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 8人 4人 0人 1人 0人

（割合） 61.5% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0%

３　感染症
かんせんしょう

への準備
じゅんび

について

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 2人 2人 0人 0人 0人
（割合） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 3人 1人 0人 0人 0人
（割合） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 4人 1人 0人 0人 0人
（割合） 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 9人 4人 0人 0人 0人

（割合） 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

したときのために、ふだんから保健所
ほけんじょ

や病院
びょういん

で話
はな

し合
あ

いをしておくことは、たいせつだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん

　　「そう思
おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、１００パーセントとなり、すべての人
ひと

が感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

し

たときのために、ふだんから保健所
ほけんじょ

や病院
びょういん

で話
はな

し合
あ

いをしておくことは、たいせつだと思
おも

っていることがわかりま

した。

意見
いけん

の反映
はんえい 　ふだんから保健所

ほけんじょ

や病院
びょういん

などの関係
かんけい

者
しゃ

と話
はな

し合
あ

いをして、いざというときに協力
きょうりょく

できるように準備
じゅんび

をしていきま

す。

「北海道
ほっかいどう

感染症
かんせんしょう

予防
よぼう

計画
けいかく

」の意見
いけん

ぼしゅうの結果
けっか

（子
こ

ども向
む

け）

【質問
しつもん

】　新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

のようなものが発生
はっせい

しないか不安
ふあん

はありますか。

みなさんの意見
いけん 　「不安

ふあん

がある」と「どちらかといえば不安
ふあん

がある」を合
あ

わせると、９２．３パーセントとなり、ほとんどの人
ひと

が感染症
かんせんしょう

の発生
はっせい

について不安
ふあん

があることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　新

あら

たな感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

したときに、皆
みな

さんが安心
あんしん

して検査
けんさ

や医療
いりょう

を受
う

けるための仕組
しく

みをつくっておくなど、ふだ

んから計画的
けいかくてき

に準備
じゅんび

をしていきます。



４　感染症
かんせんしょう

を治療
ちりょう

できる病院
びょういん

について

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 4人 0人 0人 0人 0人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 2人 2人 0人 0人 0人
（割合） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 4人 1人 0人 0人 0人
（割合） 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 10人 3人 0人 0人 0人

（割合） 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%

５　感染症
かんせんしょう

にかかった人
ひと

を運
はこ

ぶことについて

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 3人 1人 0人 0人 0人
（割合） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 3人 0人 1人 0人 0人
（割合） 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
高校生 3人 1人 1人 0人 0人
（割合） 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 9人 2人 2人 0人 0人

（割合） 69.2% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0%

６　ホテルなどで過
す

ごせる仕組
しく

みについて

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 1人 1人 1人 1人 0人
（割合） 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%
中学生 3人 1人 0人 0人 0人
（割合） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 3人 1人 1人 0人 0人
（割合） 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 7人 3人 2人 1人 0人

（割合） 53.8% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0%

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

にかかったとき、病院
びょういん

などに運
はこ

んでもらえる仕組
しく

みは、たいせつだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、８４．６パーセントとなり、ほとんどの人
ひと

が感染症
かんせんしょう

にか

かったとき、病院
びょういん

などに運
はこ

んでもらえる仕組
しく

みは、たいせつだと思
おも

っていることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　感染症

かんせんしょう

にかかり、入院
にゅういん

が必要
ひつよう

な人
ひと

を運
はこ

ぶことができるように、関係者
かんけいしゃ

と話
はな

し合
あ

いをするなど、ふだんから計画的
けいかくてき

に準備
じゅんび

をしていきます。

【質問
しつもん

】　家族
かぞく

に感染症
かんせんしょう

がうつったり、入院
にゅういん

しなければならない人
ひと

が入院
にゅういん

できなかったりしないように、あまり具合
ぐあい

がわるくない人
ひと

がホテルなどで過
す

ごせる仕組
しく

みは、たいせつだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん

　「そう思
おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、７６．９パーセントとなり、ほとんどの人
ひと

が家族
かぞく

に感染症
かんせんしょう

がうつったり、入院
にゅういん

しなければならない人
ひと

が入院
にゅういん

できなかったりしないように、あまり具合
ぐあい

がわるくない人
ひと

がホテ

ルなどで過
す

ごせる仕組
しく

みは、たいせつだと思
おも

っていることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　家族

かぞく

に感染症
かんせんしょう

がうつることを防
ふせ

ぐため、また、具合
ぐあい

がとてもわるい人
ひと

が入院
にゅういん

できるために、あまり具合
ぐあい

がわるく

ない人
ひと

がホテルなどで過
す

ごせるよう、関係者
かんけいしゃ

と話
はな

し合
あ

いをするなど、ふだんから計画的
けいかくてき

に準備
じゅんび

をしていきます。

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

したとき、できるだけおうちの近
ちか

くに受診
じゅしん

できる病院
びょういん

があることは、たいせつだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、１００パーセントとなり、すべての人
ひと

が感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

した

とき、できるだけおうちの近
ちか

くに受診
じゅしん

できる病院
びょういん

があることは、たいせつだと思
おも

っていることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　新

あら

たな感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

したときに、速
すみ

やかに入院
にゅういん

や外来
がいらい

受診
じゅしん

ができるよう、病院
びょういん

などと話
はな

し合
あ

い、約束
やくそく

をしておく

など、ふだんから計画的
けいかくてき

に準備
じゅんび

をしていきます。



７　病気
びょうき

にかかって外出
がいしゅつ

できないときについて

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 3人 1人 0人 0人 0人
（割合） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 4人 0人 0人 0人 0人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 4人 1人 0人 0人 0人
（割合） 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 11人 2人 0人 0人 0人

（割合） 84.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

８　感染症
かんせんしょう

の予防
よぼう

について

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 3人 1人 0人 0人 0人
（割合） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 3人 1人 0人 0人 0人
（割合） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 5人 0人 0人 0人 0人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 11人 2人 0人 0人 0人

（割合） 84.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

９　感染症
かんせんしょう

にかかった人
ひと

との関
かか

わりについて

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 4人 0人 0人 0人 0人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 4人 0人 0人 0人 0人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 5人 0人 0人 0人 0人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 13人 0人 0人 0人 0人

（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

意見
いけん

の反映
はんえい 　感染症

かんせんしょう

とその予防
よぼう

に関
かん

する正
ただ

しい知識
ちしき

を広
ひろ

めて、感染症
かんせんしょう

にかかった人
ひと

が悪口
わるぐち

を言
い

われたり、なかまはずれに

されることがないようにします。

意見
いけん

の反映
はんえい 　感染症

かんせんしょう

を予防
よぼう

するため、関係者
かんけいしゃ

と協力
きょうりょく

して、手洗
てあら

いや換気
かんき

などの基本
きほん

的
てき

な感染
かんせん

対策
たいさく

の大切
たいせつ

さを広
ひろ

めて行
い

きま

す。

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

にかかった人
ひと

に、悪口
わるくち

を言
い

ったり、なかまはずれにすることは、よくないことだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、１００パーセントとなり、すべての人
ひと

が感染症
かんせんしょう

にかかった

人
ひと

に、悪口
わるぐち

を言
い

ったり、なかまはずれにすることは、よくないことだと思
おも

っていることがわかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　感染症

かんせんしょう

にかかっておうちから外
そと

に出
で

られない人
ひと

について、体
からだ

の具合
ぐあい

をかくにんしたり、食
た

べ物
もの

などを届
とど

ける仕
しく

組みをつくるため、関係者
かんけいしゃ

と話
はな

し合
あ

いをするなど、ふだんから計画的
けいかくてき

に準備
じゅんび

をしていきます。

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

を予防
よぼう

するには、手洗
てあら

い、うがい、マスクをつけることが、たいせつだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、１００パーセントとなり、すべての人
ひと

が感染症
かんせんしょう

を予防
よぼう

する

には、手洗
てあら

い、うがい、マスクをつけることが、たいせつだと思
おも

っていることがわかりました。

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

にかかって、おうちから外
そと

に出
で

られないとき、体
からだ

の具合
ぐあい

をかくにんしたり、食
た

べ物
もの

などを届
とど

ける仕組
しく

みは、たいせつだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん

　「そう思
おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、１００パーセントとなり、すべての人
ひと

が感染症
かんせんしょう

にかかっ

て、おうちから外
そと

に出
で

られないとき、体
からだ

の具合
ぐあい

をかくにんしたり、食
た

べ物
もの

などを届
とど

ける仕組
しく

みは、たいせつだと

思
おも

っていることがわかりました。



10　感染症
かんせんしょう

の専門家
せんもんか

について

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 0人 1人 1人 2人 0人
（割合） 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
中学生 1人 1人 1人 1人 0人
（割合） 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%
高校生 4人 1人 0人 0人 0人
（割合） 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 5人 3人 2人 3人 0人

（割合） 38.5% 23.1% 15.4% 23.1% 0.0%

11　感染症
かんせんしょう

の訓練
くんれん

や研修
けんしゅう

について

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 3人 1人 0人 0人 0人
（割合） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 2人 2人 0人 0人 0人
（割合） 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高校生 5人 0人 0人 0人 0人
（割合） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 10人 3人 0人 0人 0人

（割合） 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%

12　ワクチン接種
せっしゅ

について

区分
くぶん

そう思
おも

う
どちらかといえばそう

思
おも

う

どちらかといえばそう

思
おも

わない
そう思

おも

わない わからない

小学生 3人 1人 0人 0人 0人
（割合） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
中学生 1人 1人 1人 1人 0人
（割合） 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%
高校生 4人 1人 0人 0人 0人
（割合） 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 0人 0人 0人 0人 0人
（割合） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 8人 3人 1人 1人 0人

（割合） 61.5% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0%

意見
いけん

の反映
はんえい 　新

あら

たな感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

したときに、希望
きぼう

する人
ひと

がワクチンをうつことができるように国
くに

にお願
ねが

いしたり、関係者
かんけいしゃ

と

話
はな

し合
あ

いをしたりします。

意見
いけん

の反映
はんえい

　病院
びょういん

や保健所
ほけんじょ

ではたらいている人
ひと

にふだんから訓練
くんれん

や研修
けんしゅう

をしておくなどして、いざというときに備
そな

えます。

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

したときのために、希望
きぼう

する人
ひと

がワクチンをうつことができるようにしておくことは、たいせつだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん

　「そう思
おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、８４．６パーセントとなり、ほとんどの人
ひと

が感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

したときのために、希望
きぼう

する人
ひと

がワクチンをうつことができるようにしておくことは、たいせつだと思
おも

っていることが

わかりました。

意見
いけん

の反映
はんえい 　感染症

かんせんしょう

に詳
くわ

しい病院
びょういん

や、お医者
いしゃ

さんを育
そだ

てる大学
だいがく

などに協力
きょうりょく

してもらいながら、感染症
かんせんしょう

にくわしい専門家
せんもんか

をふ

やしていきます。

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

したときのために、病院
びょういん

や保健所
ほけんじょ

ではたらいている人
ひと

たちが、ふだんから訓練
くんれん

や研修
けんしゅう

をしておくことは、たいせつだと思
おも

いますか。

みなさんの意見
いけん

　「そう思
おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、１００パーセントとなり、すべての人
ひと

が感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

した

ときのために、病院
びょういん

や保健所
ほけんじょ

ではたらいている人
ひと

たちが、ふだんから訓練
くんれん

や研修
けんしゅう

をしておくことは、たいせつだと

思
おも

っていることがわかりました。

【質問
しつもん

】　感染症
かんせんしょう

にくわしい人
ひと

がふえると、もし、感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

しても、安心
あんしん

できますか

みなさんの意見
いけん 　「そう思

おも

う」と「どちらかといえばそう思
おも

う」を合
あ

わせると、６１．５パーセントとなり、ほとんどの人
ひと

が感染症
かんせんしょう

にくわ

しい人
ひと

がふえると、もし、感染症
かんせんしょう

が発生
はっせい

しても、安心
あんしん

できると思
おも

っていることがわかりました。



13　その他
た

について

【質問
しつもん

】　その他
ほか

に、なにか意見
いけん

があればおこたえください。

年代
ねんだい

中学生
ちゅうがくせい

中学生
ちゅうがくせい

小学生
しょうがくせい

中学生
ちゅうがくせい

小学生
しょうがくせい

意見
いけん

の内容
ないよう

意見
いけん

の反映
はんえい

　マスクを着用
ちゃくよう

した方
ほう

が良
よ

い、密
みつ

な場所
ばしょ

を教
おし

えてくれるシステム等
とう

を開発
かいはつ

してほしい。

　感染症
かんせんしょう

の予防
よぼう

に必要
ひつよう

な情報
じょうほう

を伝
つた

えるよう取
と

り組
く

むこととしており、今後
こんご

、具体的
ぐたいてき

な取組
とりくみ

を考
かんが

えるときの参考
さんこう

とします。

　国民
こくみん

の感染
かんせん

管理
かんり

に関
かん

する意識
いしき

が希薄
きはく

に

なっている。国民
こくみん

の感染
かんせん

に関
かん

する認識
にんしき

を確
かく

認
にん

したり、意識
いしき

付
づ

けを行
おこな

ってからパブリックコ

メントを実施
じっし

すべき。

　これまで、感染症
かんせんしょう

がひろがらないよう、いろいろな方法
ほうほう

で呼
よ

びかけなどをしてきました

が、これからも、地域
ちいき

の感染
かんせん

状況
じょうきょう

もしっかりと確認
かくにん

しながら、わかりやすく情報
じょうほう

を伝
つた

えた

り、みなさんの意識
いしき

が向上
こうじょう

できるように取
と

り組
く

んでいきます。

　食料品
しょくりょうひん

等
とう

を届
とど

ける仕組
しく

みでは、個人
こじん

の事
じじょ

情
う

を勘案
かんあん

し、必要
ひつよう

なものだけを届
とど

けるように

してほしい。

　水道
すいどう

の蛇口
じゃぐち

から直接
ちょくせつ

水
みず

を飲
の

むと、感染症
かんせんしょう

がうつる恐
おそ

れがあるので、そのような行為
こうい

は

禁止
きんし

にしてほしい。

　痛
いた

みが少
すく

なく、楽
らく

に接種
せっしゅ

ができるワクチン

の注射器
ちゅうしゃき

を開発
かいはつ

してはどうか。

　生活
せいかつ

に必要
ひつよう

な物
もの

や、必要
ひつよう

な薬
くすり

など届
とど

けることができるよう準備
じゅんび

をすることとしており、今
こん

後
ご

、具体
ぐたい

的
てき

な取組
とりくみ

を考
かんが

えるときの参考
さんこう

とします。

　感染症
かんせんしょう

の予防
よぼう

やひろがりをおさえるため、感染症
かんせんしょう

に関
かん

する正
ただ

しい知識
ちしき

を広
ひろ

めるていきま

す。

　全国
ぜんこく

共通
きょうつう

の課題
かだい

である、ワクチンの注射器
ちゅうしゃき

などの開発
かいはつ

は、国
くに

の役割
やくわり

とされております。


